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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 356/21  
 
 
CONSIDERANDO que, entre os anos 2019 e 2020, foram realizados reparos na pavimentação 
asfáltica, em toda a extensão da Rua Mário Savella, localizada no bairro Vila Nova Votorantim; 
 
CONSIDERANDO que este vereador tem sido bastante procurado por munícipes relatando que 
a pavimentação da referida via vem apresentando ondulações; e, que em muitos pontos, 
principalmente onde foram realizados os reparos, o asfalto está cedendo; 
 
CONSIDERANDO que, estivemos no local e pudemos constatar os fatos relatados pelos 
moradores;  
 
CONSIDERANDO que, segundo informações, esses reparos que foram realizados, há pouco 
tempo, na referida via, refere-se a uma contrapartida de um empreendimento da Empresa 
Direcional; portanto, sabemos da existência de uma garantia do serviço realizado; e, 
 
CONSIDERANDO que, diante da possível garantia do serviço que foi realizado no local, a 
nosso ver, a Prefeitura deveria averiguar os fatos por ora relatados, para que seja exigida uma 
melhor qualidade do serviço. Visto que, da maneira como está, muitos carros podem ser 
danificados, além de ocasionar acidentes de trânsito, até mesmo com pedestres. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração tem ciência de que está havendo afundamento na pavimentação da Rua 

Mário Savella, no bairro Vila Nova Votorantim (onde foram realizados reparos, por empresa 
contratada, entre os anos 2019 e 2020)? 

 
b) A Administração, por meio do setor competente, poderia averiguar os fatos relatados para as 

providências cabíveis? 
 

c) Existe uma garantia do serviço realizado em 2019 e 2020, pela Empresa Direcional? 
 
d) Em caso positivo ao item “c”, a Administração poderia abrir um Processo, para que a 

empresa responsável realize os reparos necessários na referida via pública? 
 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 

� TV Votorantim; 
� Jornais: Ipanema, “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de 

Sorocaba” e “Cruzeiro do Sul”; 
� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM, Cantate FM, Cruzeiro FM, Nova 

Tropical FM, e, Jovem Pan; 
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� Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
� Blog do Senhor Edson Correa: http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br; e, 
� Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 
Obs.: Seguem fotos anexas. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 14 de dezembro de 2021. 
 
 
 

JOSÉ CLAUDIO PEREIRA 
Vereador 


